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269 €269 €269 €269 €269 €269 €269 €269 €269 €

T S C H E C H I E N

Leistungen
 ● Fahrt im Fernreiseomnibus
 ● 2 x Übernachtung im 4-Sterne 
Dorint Hotel Don Giovanni 

 ● Zimmer mit Dusche/WC
 ● 2 x Frühstücksbuff et
 ● 1 x Abendessen in Buff e� orm 
in unserem Hotel

 ● 2-stündige Stad� ührung Karlsbad
 ● 1 x ganztägige Stad� ührung Prag mit Guide
 ● halbtägige Stad� ührung Prag mit Guide

Unser Preis
Fr, 05.07. – So, 07.07.2019
Doppelzimmer p. P. 269,– EUR
Einzelzimmerzuschlag p. P. 44,– EUR

3
 Tage

Entdecken Sie mit uns intensiv das faszinierende Prag im Sommer!
Eine tolle Stadt wartet auf Sie!

„SOMMERNACHTSTRÄUME IN PRAG“

Für viele ist sie die heimliche Hauptstadt Europas: Prag, die goldene Stadt an der Moldau. Die Besucher 
schwärmen von der prachtvollen Architektur und der unverwechselbaren Atmosphäre. Prag erstrahlt 
in einem nie da gewesenen Glanz. 

Lassen Sie sich von der charmanten Moldaumetropole verzaubern, denn das 4-Sterne Dorint Hotel Don 
Giovanni ist der ideale Ausgangspunkt für Ihren Besuch in Prag. Jedes Mal! 
Denn wer einmal hier gewesen ist, der kommt immer wieder. Wir freuen uns auf Sie!

FREITAG, DEN 05.07.19
KARLSBAD STADTFÜHRUNG
Anreise über Bamberg-Bayreuth nach Karlsbad.
Hier 2-stündige Stad� ührung mit örtlichem Rei-
seleiter und Zeit zur freien Verfügung. Weiter-
reise nach Prag. Zimmerbezug und gemeinsames 
Abendessen im Hotel. Abends können Sie das An-
gebot an urigen Kneipen, gemütlichen Weinstu-
ben und ausgefallenen Jazzclubs auf eigene Faust 
erkunden.

SAMSTAG, DEN 06.07.19
PRAG INTENSIV
Die ganztägige Stad� ührung beginnt mit der Fahrt 
zum „Hradschin“, dem Prager Burgberg. Weiter 
geht es zu Fuß zum Strahover Kloster mit seiner 
berühmten Bibliothek und ihren „verbotenen Bü-
cher“ sowie zum Lore� o Heiligtum mit der wert-
vollen Schatzkammer. Im wahrsten Sinne gekrönt 
wird der Rundgang durch den Besuch der Prager 

Burg mit dem bekannten St. Veits Dom, dem alten 
Königspalast und dem goldenen Gässchen. Nach-
mi� ags Altstadtrundgang: Die go� sche Karlsbrü-
cke mit ihren 30 herrlichen Barockstatuen, der 
Königsweg, die Pariser Straße – ein Juwel des Ju-
gends� ls, der Altstädter Ring mit der Aposteluhr 
und vieles mehr. Den Rundgang beenden Sie auf 
dem Wenzelsplatz, von dem Sie auch gut zu einem 
Einkaufsbummel starten können.
Nach der Stad� ührung haben Sie Freizeit, um die 
Schönheiten Prags auf eigene Faust zu entdecken. 

SONNTAG, DEN 07.07.19
PRAGER ALTSTADT
Heute erfahren Sie noch mehr über die zeitlose 
Geschichte der Prager Altstadt und des jüdischen 
Viertels bei einem Rundgang.
Besich� gen Sie Wahrzeichen wie den alten jüdi-
schen Friedhof und mehr……… Danach Freizeit und 
Rückreise in die Rhön.

UNSER HOTEL
4- Sterne Dorint Don Giovanni in Prag

Ein sehr schönes 4-Sterne Hotel, indem wir schon 
mit vielen Gruppen waren. Die Zimmer sind alle 
mit Klimaanlage ausgesta� et. Die Fahrtzeit mit 
der Metro, die in unmi� elbarer Hotelnähe liegt, 
beträgt ca. 7 Minuten zum Wenzelsplatz. 
www.dorint.com.




